

刘鹤在第十一轮中美经贸高级别磋商结束时表示 重大原则决不让步 坚决反对加征关税

新华社华盛顿5月11日电(记者韩洁 高攀)第十一轮中美经贸高级别磋商于5月9日至10日在华盛顿举行。中共中央政治局委员、国务院副总理、中美全面经济对话中方牵头人刘鹤在磋商结束后对媒体表示,中美关系十分重要,经贸关系是中美关系的“压舱石”和“推进器”,不仅涉及两国关系,也涉及世界和平与繁荣。合作是双方唯一正确的选择,但合作是有原则的,在重大原则问题上中方决不让步。

刘鹤表示,中方此次带着诚意来华盛顿磋商,与美方进行了坦诚、建设性的交流,双方同意继续推进磋商。中方强烈反对美方加征关税的做法,这不利于中国,不利于美国,也不利于整个世界,中方将不得不采取必要反制措施。刘鹤强调,双方的协议必须是平等、互利的,在重大原则问题上中方决不让步。目前双方在很多方面达成了重要共识,但中方三个核心关切问题必须得到解决。一是取

消全部加征关税。关税是双方贸易争端的起点,如果要达成协议,加征的关税必须全部取消。二是贸易采购数字要符合实际,双方在阿根廷已对贸易采购数字形成共识,不应随意改变。三是改善文本平衡性,任何国家都有自己的尊严,协议文本必须平衡,目前仍有一些关键问题需要讨论。去年以来,双方谈判出现几次反复,发生了一些曲折,这都是正常的。在双方谈判仍在进行的过程中,随意指责“倒退”是不负责的。

刘鹤表示,对中国来说,最重要的就是做好自己的事情。中国国内市场需求巨大,供给侧结构性改革的推进将带来产品和企业竞争力的全面提升,财政和货币政策仍有充分的空间,中国经济前景非常乐观。在大国发展的过程中,出现一些曲折是好事,可以检验我们的能力。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,只要我们坚定信心,共同努力,任何困难都不怕,一定能保持经济持续健康发展的良好态势。

“贸易战没有赢家” ——各方反对美国对华升级关税措施

新华社北京5月11日电
记者 胡小兵 陈宇 王梓乔

美方日前对2000亿美元中国输美商品加征的关税从10%上调至25%。针对美国这一单边主义行为,各方普遍认为加征关税无助于解决问题,不仅有损中美两国经济,更会给世界经济带来负面影响。

美国全国零售商联合会、信息技术产业协会、化学委员会、大豆协会等众多行业协会近日发表声明,反对美国进一步调高中国输美商品关税。

美国全国零售商联合会高级副会长戴维·弗伦奇说,美国政府突然宣布上调关税将严重扰乱美国企业经营,尤其是那些因资源有限而难以缓解关税压力的小企业。弗伦奇强调:“关税是美国企

业和消费者缴纳的税款,并不是中国缴纳的。”纽约联储银行最近发布的一项研究也显示,美国去年对钢铝产品和中国商品加征关税,导致去年美国消费价格指数上升了0.3个百分点。

法新社援引世界贸易咨询公司的研究报道说,将加征关税税率提高到25%会导致美国一家四口每年开支平均增加767美元,并威胁到近100万个就业机会。

据路透社报道,在2000亿美元中国输美商品中,包括调制解调器、路由器等在内的数据传输设备占比最大,总额超过200亿美元。美国消费技术协会主席加里·夏皮罗表示:“消费科技产业维系了超过1800万个美国工作岗位,加征关税的后果将是灾难性的。”

鉴于中国是美国大豆重要的消费市场,美国豆农也对美国政府的

最新关税举措感到失望。美国大豆出口协会首席执行官吉姆·萨特说,这些关税,以及由于未能达成协议取消中方对美国产品征收的报复性关税,直接影响到美国农民,“他们已经在市场不确定性中挣扎了一年”。

不光是豆农,其他普通消费品行业也将受到关税冲击。美国布鲁克林自行车公司创始人瑞安·扎格塔表示,10%的关税增幅已经让业界苦不堪言,25%的关税增幅将对市场产生难以估量的影响,将完全改变行业游戏规则。

根据行业数据,美国每年销售的1800万辆自行车整车中有九成来自中国。同时美国每年还从中国进口价值3亿多美元的零配件。由于很难找到像中国这样的替代来源,美国政府的“关税子弹”将实实在在地打向自己人。

法国国民议会审议 巴黎圣母院重建法案

据新华社巴黎5月10日电 法国国民议会10日开始审议巴黎圣母院重建法案,旨在为重建巴黎圣母院提供法律保障。今年4月15日,巴黎圣母院突发火灾,圣母院的屋顶和塔尖

被烧毁,但主体结构得以保存。法国总统马克龙表示希望5年内重建巴黎圣母院。巴黎圣母院是哥特式建筑,位于巴黎市中心塞纳河畔,始建于1163年,于1345年完工。

马杜罗称 前情报局局长策划未遂政变

据新华社加拉加斯5月10日电(记者徐辉 王瑛)委内瑞拉总统马杜罗10日在电视讲话中表示,前国家情报局局长克里斯托弗·菲格莱是4月30日未遂政变主要策划者之一,是国家的“叛徒”。

马杜罗说:“菲格莱是一个叛徒,一个懦夫……他策划了政变、命令士兵前往政变现场,但他却没有出现并在第一时间逃跑。”马杜罗表示,菲格莱目前仍

然在逃,但他迟早将受到法律的制裁。他还说,根据调查,菲格莱在一年前就被美国中央情报局买通,成为潜伏在委政府内的“叛徒”。

4月30日,委员会主席瓜伊多与一些武装军人在首都加拉加斯东部的一个空军基地附近发动军事政变。部分反对党支持者和议员命令士兵前往政变现场,但他却没有出现并在第一时间逃跑。但委政府在几个小时内成功挫败了反对党的政变企图。

美纪念太平洋铁路建成150周年



5月10日,在美国犹他州普罗蒙特里峰,两个复古火车头在同一火车轨道上“相遇”,再现了150年前铁路合龙的情景。美国西部犹他州10日举行庆典,纪念首条横贯美国东西部的铁路——太平洋铁路建成150周年。(新华社发)

三处不文明垃圾堆放点被清理整改



鄞州区环卫部门正在对钟盈二期商务楼对面的垃圾堆放点进行清理。(鄞州区供图)



海曙区环卫部门正在对鼓楼街三江超市门口的垃圾清运点进行清理。(海曙区供图)

新闻追踪

本报讯(记者傅钟中 尤文军 杨磊)昨日,本报曝光了三处背街小巷的不文明垃圾堆放点。报道刊发当日,各部门立即开展整改行动。

对于网友反映的华楼街三江超市门口附近的垃圾堆放点,江夏街道的相关负责人告诉记者,因老旧小区内无合适场地,双梁小区选择将那里作为垃圾清运点。由于堆放时间过长,有部分附近单位和个人二次投放,因而导致垃圾外溢。同时,三江超市将该处作为清洗点,造成污水横流。

昨天上午,江夏街道召集各相关单位前往现场查看,并马上开展整改:第一,进一步做好垃圾桶、垃圾清运点的卫生保洁工作;第二,对清运点的垃圾桶进行密封处理,并将垃圾袋打结包扎,避免垃圾散落;第三,对三江超市在该处清洗物品造成污水横流的行为进行依法处理;第四,请第三方保洁公司对该路段进行重点清洗;最后,相关部门将继续寻找更合适、影响更小的清运点。

网友“sunzh6556”反映的是钟盈二期商务楼对面的垃圾堆放点。昨天,鄞州区环卫部门对该处进行了彻底清扫,同时安排车辆对道路进行清洗。记者了解到,这一带的垃圾主要产生于附近沿街餐饮店。这些餐饮店大多经营夜宵生意,会有大量垃圾倾倒入于此。

对此,鄞州区有关部门将从以下几方面加强管理:一是增加上门收集垃圾的次数,从原来的每日3次增加为每日4次到5次;二是合理调整垃圾收运时间,同时增加夜间和凌晨的收运次数,确保垃圾被及时清理;三是专门配备保洁人员,负责此处的清扫和垃圾清运;四是加强宣传,引导周边居民和店铺保持环境卫生;五是加大巡查力度,重点打击晚上乱倒垃圾的行为。

对于网友“2X的平方”反映的凤凰社区南侧的垃圾清运点。昨天,中河街道、凤凰社区已及时组织力量对该处进行清理,并将沿街垃圾桶摆放整齐。中河街道有关负责人表示,为防止问题回潮,社区将联合物业加强此路段的保洁工作,并联合综合行政执法部门,加强对永达路沿线餐饮店的监督和管理。

记者了解到,由于现阶段大型垃圾收集车辆无法驶入小区,只能采取在小区内统一设点堆放的清运模式。目前,该街道已与鄞州区环卫处联系,计划改变清运模式。鄞州区环卫处已开始购买适合进入小区的小型垃圾收运车,改变将垃圾桶拖到永达路集中清运的模式。

发现身边不文明,请您继续通过以下方式反映:
1、拨打热线81850000
2、微信搜索“nb81850”,关注后直接留言
3、登录中国宁波网民生e点通

高职扩招考试 今起网上报名

本报讯(记者蒋炜宁)2019年高职院校扩招考试今日启动网上报名。

凡今年未报普通高考招生、单独考试招生的应届、往届普通高中、中等职业学校(含普通中等专业学校、成人中等专业学校、职业高级中学、技工学校)或综合高中毕业生及同等学力以上的社会人员(包括退役士兵、下岗失业人员、农民工、新型职业农民等四类人员)均可报考。已经参加高考报名的考生,不得参加此次报名。

报名分两个阶段进行。阶段一:报名信息网上输入,应届生网报时间为5月12日至16日,其他人员网报时间为5月12日至31日。符合报名条件的考生登录浙江省教育考试院网站报名系统报名。

报考分“应届高中毕业生高职扩招”“退役士兵高职扩招”“下岗失业人员、农民工、新型职业农民等高职扩招”三类。

随迁子女报名办法和残疾考生申请考试合理便利办法按《浙

江省教育厅办公室关于优化外省籍进城务工人员随迁子女和残疾考生在我省参加普通高考招生考试报名办法的通知》(浙教办考〔2018〕86号)执行。

阶段二:报名信息现场确认,应届生确认时间为5月18日至19日,其他人员确认时间为6月11日至12日。未办理现场确认的考生,网上报名信息无效。

其中,我省户籍考生原则上在户籍所在地办理现场确认手续。若确需在本省异地(非户籍所在地)确认和参加考试的,须事先征得现场确认地招生考试机构的同意。

“应届高中毕业生高职扩招”考生参加6月全省统一的单独考试招生文化课考试,在报名信息现场确认点所在地参加考试。“退役士兵高职扩招”“下岗失业人员、农民工、新型职业农民等高职扩招”考生参加由招生院校组织的职业适应性测试或技能测试。具体考试要求由各招生院校自主确定,并向社会公布。考生根据各院校招生章程参加考试,并由招生院校按招生章程相关规则择优录取。



近日,在象山县泗洲头镇上马岙村,果农正把白枇杷打包装箱。目前,我市各枇杷基地的枇杷已陆续成熟,市民可品尝到新鲜味美的地产枇杷,价格在每公斤30元左右。(徐能 陈光曙 摄)

江北繁景花园加装电梯交付使用

本报讯(记者徐欣 通讯员王思远 张彩娜)昨日上午,江北区文教街道繁景花园263号和259号楼道的两部电梯建成并投入运行,这是江北首个既有高层住宅加装电梯交付使用的项目。繁景花园263号和259号单元楼,一层至七层共有24户居民,

一半以上的居民已经过半百,老人们普遍感到上下楼吃力。加装电梯一事,成了邻里的共识。

“我们总结加装电梯成功的经验,就是热心居民发动,骨干代表牵头,协商共治推进,政府发挥作用。”繁景社区党委书记许波表示。据悉,两部电梯总费用45万

元,其中政府财政补助20万元,居民承担25万元。

通过“我论我事5654”社区协商工作模式,居委会、业委会、物业公司、业主代表、属地街道、相关职能部门、开发商等不同主体,围绕共同的目标形成合力。社区党委搭台帮助联接相

关资源,还组织居民代表到孔雀小区等成功加装电梯的小区参观“取经”;江北区住建局、市场监督管理局等相关职能部门通过下沉服务,在惠民政策的宣传与落实、加装工作指导与跟踪、施工质量及进度监督管理等多个方面提供支持。

经过24位业主共同协商,两部新电梯将委托小区物业进行管理。同时,它还是我市首批采用“物联网、保险、服务”运行模式的电梯。